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Ata da 3ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos vinte e três do mês de 
fevereiro de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Maurílio 
Martielho, e secretariado pelos Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, 
Primeiro Secretário, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo Secretário. 
Estavam presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Alex Faria, 
Clovis da Silva Cordeiro e Laércio Fernandes Quitério. Ausentes os Srs. 
Vereadores Anilton Murari e Fábio de Morais Polonia. Às 20h00 (vinte horas), 
estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus 
declara aberta a terceira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e 
quinze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a 
Ata da 34ª. Reunião Ordinária de quinze de dezembro de 2014 e, não havendo 
retificação nem impugnação, declara aprovada. O Sr. Presidente coloca em 
discussão a Ata da 2ª. Reunião Ordinária de nove de fevereiro de 2015 e, não 
havendo retificação nem impugnação, declara aprovada. Em seguida, o Sr. 
Presidente solicita do Primeiro Secretário que proceda à leitura das matérias 
constantes do Expediente, que foram: PROJETO DE LEI nº. 002/2015, de 
autoria da Mesa Executiva, que declara como Órgão Oficial de Imprensa escrita 
do Município de Jataizinho, o jornal Folha de Jataizinho; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO nº. 002/2015, de autoria dos Srs. Vereadores Maurílio Martielho, 
Alex Faria e Jorge Pereira, que altera a redação do Art. 81 da Resolução nº. 
004/1998 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Jataizinho); 
INDICAÇÃO nº. 007/2015, de autoria do Sr. Vereador Cícero Guimarães, 
solicitando o envio de ofício a servidora pública municipal aposentada Célia 
Alves, agradecendo-a pelos serviços prestados à municipalidade. O Sr. 
Presidente deferiu a Indicação citada e deixou a palavra livre para os vereadores 
inscritos. Usaram da palavra na seguinte ordem, com os seus respectivos 
pronunciamentos sintetizados conforme segue, salvo citações ipsis litteris 
indicadas por aspas: Alex – fez saudações e criticou o Prefeito pela falta de 
trabalho, fazendo referência também ao pronunciamento do Prefeito em uma 
rádio de Assaí. Jorge – fez saudações e lamentou o pronunciamento do Prefeito 
em Assaí. Explicou a tramitação do projeto da creche (PLO 27/2014), e solicitou 
ao Prefeito que resolva a situação do Hospital São Camilo. Clóvis – fez 
saudações, criticou o possível fechamento do Hospital, ironizou as medidas do 
prefeito no asfaltamento do município, cobrou solução para os bueiros da cidade 
e cobrou por fim redutores de velocidade no Conjunto Maria Julia. Cícero – fez 
saudação especial à Celia Alves. Pediu ao Executivo que se lembre dos 
pensionistas, indicou ao Prefeito que tome providências em frente à escola do 
Maria Julia e pediu colaboração ao combate à dengue. Maurílio – fez saudações, 
criticou o abandono da Administração Municipal e a ida do Prefeito à Assaí, 
dizendo: “(...) agora vou chamar o Prefeito de boneco”. O vereador também pôs 
um bolo sobre sua mesa para ilustrar a situação das casas populares e disse que o 
Prefeito é “cara de pau”. O Sr. Presidente passa ao período destinado à Ordem 
do Dia de hoje. O Sr. Presidente coloca em segunda discussão e votação 
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simbólica, o Projeto de Lei nº. 001/2015, de autoria da Mesa Executiva, que 
dispõe sobre a revisão geral anual do subsídio dos Vereadores, Prefeito, Vice-
Prefeito e Secretários Municipais de Jataizinho, Estado do Paraná. Não havendo 
discussão, e tendo sido aprovado o mesmo por 07 (sete) votos favoráveis, o Sr. 
Presidente passa ao período das Explicações Pessoais. Durante palavra livre 
manifestaram-se nesta ordem os seguintes vereadores: Alex – criticou e cobrou 
o Prefeito com relação ao Hospital, à creche, à ausência de um parque industrial 
e a falta de planejamento para saldar os compromissos com os servidores 
municipais. Jorge – reportou a dificuldade dos agricultores do município, 
comentou o fato ocorrido no facebook (o Prefeito menosprezou um jovem 
munícipe da cidade), e concluiu aconselhando à população a precaver-se da 
dengue. Clóvis – analisou a situação do município como estando “a beira do 
precipício”, e fez um apelo para que a Administração desenvolva projetos para a 
cidade. Maurílio – criticou mais uma vez o Prefeito e sua administração, e fez 
um convite à população para participar de um jantar da Rádio Nova Geração. O 
Sr Presidente convocou a todos para a sessão ordinária do dia dois de março. 
Nada mais a discutir ou decidir o Sr. Presidente encerra a presente reunião 
ordinária. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte e três 
dias do mês de fevereiro de 2015. 

 
-Maurílio Martielho- 

Presidente 

 
-Jorge dos Santos Pereira- 

Primeiro Secretário 
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